
 Assunto: SEFAZ/RJ divulga Manual do Usuário – Benefícios Ficais – Portal de Coleta de Informações 

Prezado Associado,

Informamos que já se encontra disponível no site da SEFAZ/RJ (http://www.fazenda.rj.gov.br/sefaz/content/conn/UCMServer/uuid/dDocName%3aBENEFICIOS_MANUAL_USUARIO) o Manual do usuário de benefícios fiscais, com o objetivo orientar os contribuintes do Estado do Rio de Janeiro ao uso do Sistema Benefícios Fiscais - Portal de Coleta, apresentando a legislação aplicável e as funcionalidades. 
Ressaltamos que os contribuintes que já encaminharam as planilhas, bem como a documentação para o email: deposito@fazenda.rj.gov.br, façam o cadastro no Portal e enviem novamente a documentação necessária, pois essa é mais uma garantia de que as informações chegaram à SEFAZ, além de trazer mais segurança ao contribuinte, uma vez que o cadastro e envio gerará um número de protocolo. 
Destacamos ainda, que é extremamente necessária a observância da Resolução SEFAZ nº 231/2018, pois os contribuintes que não atenderem ao disposto nesta Resolução no prazo estabelecido (até 08.06.2018), não farão jus ao previsto na Lei Complementar federal nº 160/ 2017, e no Convênio ICMS 190/2017. 
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